

## Megállapodás

Amely létrejött

Név: \_\_\_\_\_

szül név: \_\_\_\_\_

szül hely idő: \_\_\_\_\_ anyja neve: \_\_\_\_\_

lakcím: \_\_\_\_\_

Továbbiakban Önkéntes és a

### **Budakeszi Hagyományőrző Kör Egyesület**

Székhely: 2092 Budakeszi, Fő utca 85.

Asz: **18675555-1-13** (a továbbiakban Fogadó szervezet) között a mai napon és helyen, a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. tv. rendelkezéseire figyelemmel.

Önkéntes ellenszolgáltatás nélkül elvállalja a Budakeszi Hagyományőrző Kör Egyesület önkéntesi tisztségét és a továbbiakban önkéntesként végzi eddigi meghatározott feladatát

---

melyet az alapszabályban foglaltak szerint legjobb tudása szerint ellát.

Fogadó szervezet a felajánlást elfogadja.

Az önkéntes tevékenység helyszíne a Fogadó szervezet székhelye, vagy az általa meghatározott más helyszín Budakeszin, ahol a konkrét feladatot el kell látni.

Az önkéntes tevékenységre fordítandó idő hetente 8 óra. Amennyiben az önkéntes tevékenységet összefüggően, egy alkalommal végzi az Önkéntes, úgy minden 6 óra önkéntes tevékenység után 30 perc pihenőidő, valamint a 6 óra tevékenységet meghaladóan végzett tevékenység minden 3 órája után további 30 perc pihenőidő jár az Önkéntes számára.

Önkéntes kijelenti, hogy a feladat ellátásához szükséges törvényi feltételek személyére nézve fennállnak, kizáró ok nincs.

Önkéntes tevékenységének ellátásáért a Fogadó szervezet megalapítása óta díjazásban nem részesült, azt ellenszolgáltatás nélkül végezte és a továbbiakban sem részesül. Az ellenszolgáltatásnak nem minősülő, önkéntes tevékenysége ellátásához szükséges, esetenként felmerülő és számlával igazolt költségei megtérítésére azonban sor kerülhet a fent hivatkozott jogszabály rendelkezéseitől függően (pl. szakkönyv, utazás, sokszorosítás stb.). Egyéb juttatásra az Önkéntes nem jogosult.

A szerződés határozatlan idejű, azonban azt bármelyik fél azonnali hatállyal felmondhatja.

A Fogadó szervezet az Önkéntes foglalkoztatását és a bejelentett adatokban bekövetkező változásokat a jogszabályoknak megfelelően bejelenti, és az általa foglalkoztatott önkéntesekről nyilvántartást vezet.

A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Felek a 2005. évi LXXXVIII. tv. rendelkezéseit tartják irányadónak.

Budakeszi, \_\_\_\_\_

---

Önkéntes

---

Fogadó szervezet